ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

Постоянного представительства Республики Татарстан в Свердловской области за 3 квартал 2022 года

Экономическое сотрудничество

- **1.** Совместные инвестиционные проекты, реализуемые на территории Республики Татарстан при поддержке представительства, в т.ч.:
- 1.1. Совместные инвестиционные проекты в стадии реализации на территории Татарстана, по которым за отчетный период велась работа представительства:

Продолжается работа с ООО "Приоритет" (производство термомостов, г. Пермь), которое готово стать резидентом ОЭЗ "Алабуга" совместно с турецкими партнерами при решении вопросов с базовым полимерным сырьем и возможности участия в различных формах государственной поддержки.

Продолжается работа с ООО «БАЗАЛЬТ-ИНВЕСТ» по поводу инвестиционных вложений в Республику Татарстан. 19 апреля по инициативе Постпреда РТ Х.М.Гильфанова на заседании научно-технического совета АО "Татнефтехиминвест-холдинг" деятельность предприятия была презентована и принята в разработку.

- 2. Продвижение продукции, работ и услуг татарстанских производителей:
 - **2.1.** Количество содействии контрактов, заключенных при поставку работ представительства, на продукции, татарстанских производителей, а также реализуемых проектов по созданию на территории региона пребывания сборочных и иных производств, сервисных центров, торговых домов для продвижения татарстанских производителей, продукции **34** предприятия организации, в т.ч.:

Осуществляется поставка продукции и услуг в ООО «УГМК-Холдинг» В.Пышма Свердловской области) coстороны промышленных предприятий Татарстана, в т.ч. от ПАО «КАМАЗ», СП «Форд Соллерс», ЗАО «ПТФК «ЗТЭО», ООО «АРЗ «КОРИБ», ООО «Барс Технолоджи», ООО «Преттель-НК», КНИТУ-КАИ. 000 «Полихим Системс». «Татнефть», ООО «Сталь Сервис». ООО «Питон – Кама». В ФГУП «Российский федеральный ядерный центр» Снежинска г. им.С.П.Горбунова;

Список предприятий Республики Татарстан, занимающихся вывозом несырьевой продукции в регион пребывания на постоянной основе: ООО «Камская Кузница», ПАО "Казанькомпрессормаш", ООО «ТД «Кама», ООО

«Камский AOБекон», «Булгарпиво», OAO«Казанский «НЭФИС-БИОПРОДУКТ», OAOмаслоэкстрактционный завод», «Татхимфармпрепараты», ООО «Вивид», ПАО «Нижнекамскнефтехим», ПАО «Казаньоргсинтез», ОАО «ПО «ЕлАЗ», ООО «ЧЕЛНЫ-БРОЙЛЕР», АО «Альметьевский трубный завод», , ООО «Тракресурс- Регион», ООО «АЛКОТОРГ», Татспиртпром, ОАО «Казанский завод синтетического каучука», ООО Мультипласт, ООО «Вираж», АО «Судостроительная корпорация «Ак Барс», АО «Агентство по государственному заказу Республики Татарстан».

В рамках подготовки Международной промышленной выставки «ИННОПОМ», 12 компаниям Республики Татарстан, принимающим участие в выставке были направлены письма с предложением об организации встреч с предприятиями Уральского региона, сотрудничество с которыми представляет интерес. Откликнулись 4 компании (ООО «Новалюкс» (ТОСЭР), АО «Завод Элекон», ООО «АйСиЭл Техно», ООО «Синергия Технологий»).

4-6 июля 2022 года, на площадке ИННОПРОМа оказано содействие встрече представителю АО «Завод Элекон» с представителями следующих предприятий Уральского региона: АО Уральский завод гражданской авиации, ПАО «Машиностроительный завод имени Калинина», АО НПО «Электромашина», ООО «НПО «Телеметрия». Все переговоры АО «Завод Элекон» прошли успешно, намечены пути сотрудничества.

Оказано содействие встрече представителя компании ООО «АйСиЭл Техно» с директором направления по комплексной системе безопасности НПО «Сапфир». Найдены точки соприкосновения по сотрудничеству.

Оказано содействие встрече руководства компании «Ирбис Tex» с руководством АО «Каменско-Уральский завод по обработке цветных металлов».

Совместно с руководством Машиностроительного Кластера Республики Татарстан проведены переговоры о сотрудничестве со следующими уральскими компаниями: ООО «Бергауф Строительные Технологии», Фонд «Региональный центр инжиниринга», АО «Уральский электрохимический комбинат», ООО «ГЕОКЕЙ», АО Уралхимсервис, АО «Березовский рудник», Уральский завод деталей трубопроводов «Уралтрубодеталь» и др.

Оказано содействие встрече руководства компании ООО «Инженерно-производственный центр» (г. Бугульма) с генеральным директором АО «Березовский рудник» Ф.М.Набиуллиным. Проведены переговоры о возможности использования труб с внутренними покрытиями в горнодобывающей промышленности.

Компаниям, принимающим участие на ВКС, в 3 квартале отправлено 13 писем с предложениями о возможных направлениях сотрудничества. Из них откликнулись НПП «ИНФРАРЭДА» и НПП «Светозар». 31 августа заместитель Постпреда РТ посетила производственные площадки данных

предприятий в Казани. Во время встречи обсудили вопросы по продвижению их продукции в Уральском регионе. Составлен список возможных партнеров в Свердловской области, направлены письма, ведется организационная работа по подготовке бизнес-миссии руководителей ООО НПП "ИнфраРэда", ООО "Светозар Трейд" и ООО "АЮ Трейд" в Свердловскую область 26-28 октября 2022 года.

3. Культурно-гуманитарное сотрудничество

- 3.1. Мероприятия и проекты в области взаимодействия с соотечественниками и культуры, осуществленные при поддержке представительства: проведено *8 мероприятий*, *в т.ч.*:
- участие в организации и проведении XV Свердловского областного национального культурно-спортивного праздника «Сабантуй-2022», 3 июля;
- формирование состава и организация поездки делегации Свердловской области в VIII съезде Всемирного конгресса татар, в составе 23 делегатов и 7 почетных гостей, 30 июля 02 августа;
- организация митинга памяти Мусы Джалиля и церемонии возложения цветов к памятнику поэту-герою в Екатеринбурге, 25 августа;
- содействие организации Дня Республики Татарстан в поселке Октябрьский Сысертского городского округа, 30 августа;
- организация и проведение Дня Республики Татарстан в Постоянном представительстве Республики Татарстан, 30 августа;
- содействие организации и участие во VII Всероссийском (Уральском) форуме татарских краеведов «Татары Уральского региона: история и современность» в городе Серов, 28 сентября;
- организация и проведение научно-практической конференции «Татары Уральского региона: история и современность» в рамках VII Всероссийского форума татарских краеведов в Екатеринбурге, 29 сентября;
- содействие организации торжественного мероприятия, посвященного 100-летию Усть-Багарякской школы Челябинской области, 30 сентября.
- 3.2. Мероприятия и проекты в сфере науки, образования, СМИ, спорта и туризма, осуществленные при поддержке представительства: **проведено 11 мероприятий**, **в т.ч.**:
- оказание содействия участию педагога Артя-Шигиринской школы Артинского городского округа Бархаевой Ф.Ш. во Всероссийском конкурсе методических разработок для преподавателей русского государственного и родных языков народов Российской Федерации, 28 июня 05 июля;
- оказание содействия оздоровлению детей Свердловской области в Межрегиональном лагере РТ «Заречье», смена «Дуслык», 5 человек, 22 июля 8 августа;
- оказание содействия оздоровлению детей Свердловской области на базе лагеря «Росинка» г. Набережные Челны, смена «Без —Тукай оныклары», 4 человека, 18 июня 5 июля:

- оказание содействия в проведении спартакиады народов Среднего Урала, Екатеринбург, 21 августа;
- посещение школ с этнокультурным (татарским) компонентом содержания образования Свердловской области, раздача учебников, книг и учебно-методических пособий от имени Республики Татарстан, 26-27 августа;
- оказание содействия участию учителя родного языка и литературы филиала «МАОУ «Азигуловская СОШ-«Усть-Манчажская ООШ» Артинский ГО Каюмова Д.Г. во Всероссийском профессиональном конкурсе «Лучший учитель родного языка и литературы в 2022 году», 11 по 18 сентября 2022 года
- организация и проведение семинара-совещания с педагогами общеобразовательных школ с этнокультурным (татарским) компонентом образования Свердловской области совместно с Министерством образования и науки Республики Татарстан и Министерством образования и молодежной политики Свердловской области, с. Шокурово Свердловской области, 15 сентября;
- организация и проведение семинара-совещания с педагогами общеобразовательных школ с этнокультурным (татарским) компонентом образования Челябинской области совместно с Министерством образования и науки Республики Татарстан и Министерством образования и науки Челябинской области, село Кунашак Челябинской области, 16 сентября;
- раздача буклетов о туристическом потенциале Республики Татарстан на мероприятиях: Областной сабантуй 3 июля, ИННОПРОМ 4-7 июля, День Республики Татарстан 30 августа, VII Всероссийский форум татарских краеведов 28-30 сентября;
- Содействие выпуску Свердловской областной газеты на татарском языке «Саф чишма», июль, август, сентябрь.

5. Организационная работа

- 5.Официальные и деловые визиты, организованные при содействии представительства, всего 8 визитов:
- 5.1. Организация визитов официальных делегаций Республики Татарстан и официальных делегаций, посещающих Татарстан, всего 1 визит:

Визит делегации Республики Татарстан в Свердловскую область во главе с Президентом Республики Татарстан Р.Н.Миннихановым с участием заместителя премьер-министра Республики Татарстан, министра промышленности и торговли Республики Татарстан О.В.Коробченко и заместителя Премьер-министра Республики Татарстан, председателя Национального Совета Всемирного конгресса татар В.Г.Шайхразиева, 2-5 июля 2022 года в рамках Свердловского областного праздника «Сабантуй» и Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ».

- 5.2. Организация визитов деловых делегаций и рабочих поездок официальных лиц Республики Татарстан и делегаций, посещающих Татарстан, всего 7 визитов, в том числе:
- содействие участию делегации Лаишевского муниципального района Республики Татарстан в составе 98 человек в Свердловском областном сабантуе, 2-3 июля;
- содействие участию делегации Свердловской области в VIII съезде Всемирного конгресса татар в составе 30 человек, 30 июля 02 августа;
- содействие приезду начальника комитета по работе с татарскими краеведами Исполкома Всемирного конгресса татар А.А.Бурханова для подготовки конференции в рамках VII Всероссийского форума татарских краеведов в Свердловской и Челябинской областях, 13-15 сентября;
- содействие пребыванию делегации Министерства образования и науки Республики Татарстан в составе 6 человек в Свердловской и Челябинской областях, 15-16 сентября;
- - содействие участию министра информационного развития и связи Пермского края П.А.Шиловских в Международном форуме Kazan Digital Week 2022, 21-24 сентября;
- содействие пребыванию делегации РТ в VII Всероссийском (Уральском) форуме татарских краеведов «Татары Уральского региона: история и современность» в количестве 42 человека в Пермском крае, в Свердловской и Челябинской областях, 26 сентября 4 октября
- содействие приезду заместителя руководителя исполкома Всемирного конгресса татар И.И.Халикова в Челябинскую область, 30 сентября.
- 5.3. Участие руководителей представительства от имени Республики Татарстан в работе межправкомиссий, рабочих групп, торжественных мероприятиях, форумах, конференциях, выставках, официальных приемах, всего 6 мероприятий, в том числе:
- участие в празднике Сабантуй в с. Горный Щит, 9 июля;
- участие в Пермском краевом празднике «Сабантуй», 9 июля;
- участие в IX Форуме национальных средств массовой информации, 29-31 августа;
- участие на торжественном мероприятии, приуроченном к 20-летию Медной мечети им. имама Исмагила Аль-Бухари г. Верхняя Пышма, 9 сентября;
- участие в официальной церемонии вступления в должность Губернатора Свердловской области Е.В.Куйвашева, 19 сентября;
- участие на торжествах, посвященных 100-летию Усть-Багарякской школы, 30 сентября.
- 6. Количество зарегистрированных входящих документов, поступивших в адрес представительства: по состоянию на 01.10.2022 года зарегистрировано 404 входящих писем

7. Дополнительная информация:

По ремонтно-реставрационным работам здания Постпредства РТ.

Согласно поручению Президента Республики Татарстан Р.Н.Минниханова № 27569-МР от 15.06.2021г. были выделены финансовые средства для подготовки проектно-сметной документации ремонтных и реставрационных работ здания Постпредства РТ, располагающегося по адресу г. Екатеринбург, ул. Сакко и Ванцетти, 24. Был заключён Государственный контракт № 42/21 от 18.10.2021г. между ГБУ «Главстрой Татарстан» («Государственный заказчик») «Татинвестгражданпроект» («Исполнитель») на сумму 2 920,17 тыс. рублей. В свою очередь ГУП «Татинвестгражданпроект» как «Заказчик» заключил на №1/2021 проведение данных работ Договор ОТ 20.10.2021г. «Исполнителем» в лице АО «ТСНРУ». На данный момент проектная документация разработана в полном объеме и согласована Управлением государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области. Проект получил положительную историко-культурную экспертизу. Также получено положительное заключение в части проверки достоверности ГАУ «УГЭЦ определения сметной стоимости проекта от Проектировщиками была заявлена сметная стоимость в сумме 117 248,03 тыс. рублей. Государственная экспертиза РТ определила сметную стоимость в сумме 108 543, 28 тыс. рублей.

Ждем решения по финансированию.

Постоянный представитель Республики Татарстан в Свердловской области

Х.М.Гильфанов